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Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin, 

zu Information der Mitglieder des Ausschusses Kultur und Medien 
übermittle ich Ihnen die Beantwortung von Fragen der Fraktion der 
PIRATEN zur Einbringung des Haushaltes 2015 mit der Bitte um Weiter
leitung an die Mitglieder des Ausschusses für Kultur und Medien sowie 
des Haushalts- und Finanzausschusses. 

Mit freundlichen Grüßen 

Ute Schäfer 
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Ministerium für Familie, Kinder, 
Jugend, Kultur und Sport 
des Landes Nordrhein-Westfalen 

Der an lässlich des Berichterstattergesprächs mit der Bitte um schriftliche 
Beantwortung im Fachausschuss vorgelegte Fragenkatalog der Fraktion 
der PIRATEN zu Kapitel 07 050 - Kulturförderung - werden wie folgt be
antwortet: 

Zu TG 65 - Erhalt von Kulturgütern 

a) Wie sind diese Verschiebungen der HH·Titel zu erklären? 

Die Ansätze sind den Ist-Ausgaben der letzten Haushaltsjahre ange
passt worden. 

b) Welche Konsequenzen haben die Verschiebungen? 

Konsequenzen für die Förderpraxis entstehen dadurch nicht. 

Zu TG67 - Zur Förderung des Bibliothekswesens sowie zur Förde
rung innovativer Entwicklungen der Kultur, der Kunst und der kul.
turellen Bildung -

Aus welcher der drei in Titelgruppe 67 existierenden Haushaltstitel 
soll die KFG-Finanzierung erfolgen und welche Folgen hätte dies? 

Die Haushaltsmittel für das KFG könner1 aus allen Titeln der Titelgruppe . 
geleistet werden. Die bisher bereits bei den Haushaltsstellen etatisierten 
Mittel zur Förderung des Bibliothekswesens werden davon nicht tan
giert. 

Zu TG 91 - Förderung von Kulturbauten -

Wie erklärt die landesregierung, dass für vergleichbare Baumaß
nahmen in den Kommunen in 2015 ein geringerer Bedarf besteht? 

Die Kommunen des Landes verfügen über ein reichhaltiges und vielfäl
tiges Angebot an Kulturbauten. In Zeiten der Haushaltskonsolidierungen 
setzen die Kommunen Prioritäten. Vorrang haben die Anstrengungen, 
das Vorhandene zu bewahren und zukunftsfähig zu machen. 
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